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SCHEMA 0: reazioni vincolari
M, = 500 kN m

48 kN

4+ %z_
H=~ \\
=

+




SCHEMA 0: diagramma Mo

48 kN

24x8 = 1_55 kKNm [ 24x4 = 96 KNm

_+f2111+ Sm + 3m + 7m +_

500 125

As192 =M, — N\,=—— ="z%2.
A 192 48 0



SCHEMA 0: diagramma To (No sovrapposto)

N =/(24)2 — T2
= 72/5 =144

96 kNmV\T



SCHEMA X: reazioni vincolari
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LOCALE é(:R”QX7 —> R,=X/T —» R,=R,5/2=5X/14
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SCHEMA X: diagramma Mx

+2m+ S * 3m + 7m #

VX/7

N

5X/14 x 8 20/7TX — X/Tx T 10/7X — X/7Tx T



SCHEMA X: diagramma Tx (Nx sovrapposto)
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N = 29(X/14)2 — 12~
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N, 13/7X =T x 5
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T = 13X/35




SCHEMA IPERSTATICO: diagramma Mo+Mx 10 tentativo
X = M,

momenti max = Mu
>‘$48_X/7 )\896—3/7X=Mu—>>\396=10/7Mu
A 96 — 18/7X = —8/7 M, — NO!

4 —
As24 —5X/14
o t
= <
|
e o
~—
\]
S
=
R
Ao 192 - 20/7x 4 2m 4
As 96 — 18/7 X
momenti max = Mu
20 tentati As 96 — 3/7TX = M, R F oA,
O tentativo )\896—18/7X:_Mu A\ :1_4%51—75%73
° 5 192 24



APPROCCIO STATICO: diagramma M ammissibile 14 M 175

A = =103 = o4 ~ 7.3
850 /3 kN X = 14/15 M,
4 < 25/3kN
N 200/3 kN
14/15@4\
—— —>

%2m+ Sm + 3m + 7m +;



APPROCCIO CINEMATICO: 10 tentativo

3 7
Pest = A\p 489,14/10 — M, (1 + (34/40 — 7/10))9, = 0

@%_2875N86
7192 336

4)\19:




4B : APPROCCIO CINEMATICO: 20 tentativo

(32 5m 4 3 7m
o Y Sm g 3
2m Pest = Ap 480,5/3 — My (1 + (5/6 —2/3))d, = 0
+ : —>>\p=1—4%5)\sz>\c

5 192




	Canvas 1
	Canvas 2
	Canvas 11
	Canvas 17
	Canvas 12
	Canvas 13
	Canvas 18
	Canvas 14
	Canvas 15
	Canvas 10
	Canvas 16

